

中信盃黑豹旗／潘叡融練田徑是興趣 用長打證明實力

時間：2016-10-21 22:03:00

小中大



▲中信盃黑豹旗，善化潘叡融敲出清壘安打。(圖／記者楊舒帆攝)

記者楊舒帆／台中報導

儘管排在第9棒，台南市善化高中潘叡融向教練爭取「滿壘時不做戰術能自由揮擊」，結果讓教練出乎意料之外，掃出中外野清壘三壘安打，證明自己也有長打能力。

►更多相關報導盡在[中信盃黑豹旗官網](#)&[黑豹旗臉書粉絲團](#)

善化高中與花蓮縣上騰工商在中信盃黑豹旗 64 強賽交手，善化高中前 4 局僅得 3 分，5 局下先靠暴投得分，並以安打及保送堆成滿壘，上騰換上第 2 任投手，這時輪到潘叡融關鍵打席。

善化總教練邱書煌表示，「球員前幾局綁手綁腳，有些判斷錯誤，可能是有轉播的關係，5 局下是關鍵，因為潘叡融腳程快，本來要下強迫取分戰術，潘叡融主動要正常攻擊，他也做到了。」潘叡融掃出長打證明能力，也一舉將分數拉開最終善化 10 比 0 贏球，他透露道，「想要讓教練知道，我不只是做戰術的角色。」

潘叡融就讀善化國小、善化國中時期，除了參加棒球隊，也會接受田徑訓練，高中校內 100 公尺跑出 11 秒多的成績，「田徑」可以說是潘叡融的副業，不過他仍鍾情於棒球，「小時後先練棒球，也比較有熱誠，練田徑是興趣，順便練練身體，我很欣賞林哲瑄臂力好，守備也很厲害，從小就想要跟他一樣。」

原文網址：[中信盃黑豹旗／潘叡融練田徑是興趣 用長打證明實力](#) | ET 運動雲 |

ETtoday 東森新聞雲

<http://sports.ettoday.net/news/797632#ixzz4NjYApOdO>